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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Трудове право 

Викладач (-і) Кохан Наталія Василівна, доц., к.ю.н., доцент кафедри 
трудового, екологічного та аграрного права; 

Контактний телефон 
викладача 

Кохан Наталія Василівна (0342) 507822 

E-mail викладача Кохан Наталія Василівна natalia.kohan@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного 
навчання 

http://www.d-learn.pu.if.ua 

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку індивідуальних 

занять зі студентами, розміщеному на інформаційному стенді 

та сайті кафедри https://ktetap.pnu.edu.ua/інформація-щодо- 

навчального-процесу/ 

Також можливі консультації шляхом листування через 

електронну пошту, зокрема, що стосується погодження планів 

та змісту курсових робіт, індивідуальних науково-дослідних 

завдань. 
2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є однойменна галузь права та 

законодавства, а також практика реалізації відповідних норм різноманітними суб’єктами. 

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 

1. Загальна частина. 

2. Особлива частина. 

Трудове право регулює суспільні відносини, які виникають у сфері праці. Воно 

служить ефективною гарантією особі при захисті та реалізації її права на працю. Визначає 

підстави та порядок виникнення, зміну та припинення права особи на працю. 

Основними джерелами цієї галузі виступають Кодекс Законів про Працю України, 

Закони України ʺПро зайнятість населенняʺ, "Про охорону праці", "Про відпустки", "Про 

оплату праці", "Про колективні договори і угоди", "Про порядок вирішення колективних 

трудових спорів (конфліктів)" та ряд інших законів і підзаконних актів. 

Застосування трудового законодавства в умовах економічної кризи є дуже складним 

завданням і одним з основних, відповідальних напрямків роботи державних органів та 

всіх інституцій громадянського суспільства. Без кваліфікованих спеціалістів в галузі 

трудового права та знань кадрової роботи нам неможливо забезпечити міжнародні 

стандарти в сфері праці, гарантувати особі й забезпечити її право на працю на належному 

рівні. Підготовка економістів повинна стати одним з пріоритетних напрямів діяльності 

держави на сучасному етапі. Важливо, щоб випускники вищих закладів володіли 

необхідними знаннями у галузі трудового права на базі стійкої сформованої правової 
культури мислення. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Трудове право» полягає в отриманні 

студентами трудо-правового світогляду, мислення, теоретичних знань у сфері кадрової 

роботи, правового регулювання трудових та тісно пов’язаних з ними відносин і 

формуванні у студентів практичних навичок застосування правових норм, що 

регламентують ці відносини. 

Основними цілями вивчення дисципліни «Трудове право» є сприяння набуттю 

студентами знань та розуміння змісту норм трудового законодавства України, 

аналізувати й узагальнювати вивчений матеріал, формування умінь та навичок щодо 
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самостійного розв’язання практичних проблем, які виникають у процесі реалізації особами 
права на працю, правильного застосування норм трудового законодавства. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Р2. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етичних 
мотивів, поваги до різноманіття думок, індивідуальних та міжкультурних відмінностей 
людей. 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни – 90 годин, залік 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 16 

семінарські заняття 14 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 
Нормативний / 

вибірковий 

5 073 Менеджмент 3 вибіркова 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема кількість год. 

лекції заняття сам. роб. 

Тема 1. Особливості трудового договору. 2 2 11 

Тема 2. Правове регулювання робочого часу. 2 2 7 

Тема 3. Правове регулювання часу відпочинку. 2 2 7 

Тема 4. Правове регулювання оплати праці. 2 2 7 

Тема 5. Дисципліна праці. Дисциплінарна відповідальність. 2 1 7 

Тема 6. Матеріальна відповідальність сторін трудових 
правовідносин. 

2 1 7 

Тема 7. Правове регулювання охорони праці. 2 2 7 

Тема 8. Трудові спори та порядок їх вирішення. 2 2 7 

ЗАГ.:90 16 14 60 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 

система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Загальна система оцінювання навчальної дисципліни є уніфікованою 

в межах навчально-наукового юридичного інституту і визначається п. 

4.4 Положення про порядок організації навчального процесу та 

оцінювання успішності студентів у навчально-науковому юридичному 

інституті Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника, затвердженим Вченою радою Юридичного інституту 

Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника, протокол № 2 від 12.10.2010 р. (зі змінами, внесеними 

Вченою радою навчально-наукового юридичного інституту, протокол 

№5 від 28 лютого 2017 р.) – текст розміщений на інформаційному 

стенді та сайті Інституту https://law.pnu.edu.ua/wp- 

content/uploads/sites/100/2019/03/Положення-про-критерії- 
оцінювання-студентів-ННЮІ.pdf 

Вимоги до 

письмових 

робіт 

Вивчення дисципліни передбачає обов’язкове виконання всіма 

студентами одної письмової модульної контрольної роботи. Робота 

виконується на 6 семінарському занятті та охоплює всю навчальну 

дисципліну. 

На контрольну виноситься 2 описове завдання, яке оцінюється у 20 

балів, 2 коротких запитання теоретичного змісту, які оцінюються у 10 

балів, 2 схематизації теоретичного поняття, яке оцінюється у 10 балів, 

https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2020/03/ÐŸÐ¾Ð
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 5 закритих тестових запитань, які оцінюються 10 балів. Максимальний 

бал за контрольну становить 50. 

За бажанням (для отримання додаткових до 5 балів) студенти можуть 

виконувати індивідуальні завдання за темою відповідного 

семінарського заняття. Види, приклади підготовки та критерії 

оцінювання індивідуальних завдань знаходяться на кафедрі та 

розміщені на сайті кафедри https://ktetap.pnu.edu.ua/денна-форма- 

навчання-3/. 

Семінарські 

заняття 

Система оцінювання семінарських занять визначена п.п. 4.4.3.2, 4.4.3.3 

Положення про порядок організації навчального процесу та 

оцінювання успішності студентів у навчально-науковому юридичному 

інституті Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника. 

Умови допуску 

до 

підсумкового 

контролю 

Порядок та організація контролю знань студентів, зокрема, умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються р. 5 Положення про 

порядок організації навчального процесу та оцінювання успішності 

студентів у навчально-науковому юридичному інституті 

Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника. 

Підсумковий 

контроль 

Підсумковий контроль – залік. 

Для студентів, які не мають заборгованостей, залік виставляється на 

останньому семінарському (практичному) занятті, відповідно до п.п. 

4.6.1. 

Для студентів, у яких на момент виставлення заліку були 

заборгованості, залік проводиться письмово, після усіх відпрацювань 

студентом. 

На залік виноситься 4 описових питання, які оцінюються: 1 і 2 питання 

по 20 балів; 3 і 4 питання оцінюються по 30 балів. В сукупності – 100 

балів. 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи: 

Планується виконання студентами обов’язкових та додаткових декількох видів 

письмових робіт: обов’язкової письмової контрольної роботи, письмових тестових 

завдань за темами, винесеними на самостійне опрацювання (перелік міститься в 

Методичних вказівках для забезпечення самостійної роботи), письмових експрес- 

опитувань на семінарських заняттях тощо, а також додаткових письмових індивідуальних 

завдань. 

Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів академічної доброчесності, 

усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Положенням про запобігання та 

виявлення плагіату у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника» https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/. 

Відвідування занять 

Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі студенти 

відвідають лекції і практичні заняття. 

Пропуски семінарських (практичних, лабораторних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Студент зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

впродовж двох тижнів з дня пропуску заняття. За пропущені лекційні заняття без 

поважних причин в обсязі, що перевищує 10% від загальної кількості лекційних годин, 

які відведені на навчальну дисципліну відповідно до робочого навчального плану, 

керівник курсу віднімає 5 балів від підсумкового семестрового балу студента (п. 5.1.2 

Положення про порядок організації  навчального процесу та оцінювання успішності 

https://ktetap.pnu.edu.ua/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B0-%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-3/
https://ktetap.pnu.edu.ua/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B0-%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-3/
https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/


студентів у навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника). 

8. Рекомендована література 

1. Болотіна Н.Б. Трудове право України. Підручник. Київ: Знання, 2008. 860с. 

2. Трудове право України:навч. посіб. / П. Д. Пилипенко, В. Я. Бурак, З. Я. Козак [та 

ін.] ; за ред. П. Д. Пилипенка. – [3-тє вид.,переробл. і доповн.]. – К. :Істина, 2010. – 208 с. 

3. Трудове право України : підручник / за ред. С. М. Прилипко, О. М. Ярошенко. – 

Х. : ФІНН, 2009. – 728 с. 

4. Основи трудового права України [Текст] : курс лекцій / за ред. П.Д. Пилипенка. – 

4- 

те вид., випр. і доп. – Львів : Магнолія 2006, 2008 – 276 с. 

5. Трудове право України [Текст] : підручник / за ред. Н.Б. Болотіної, Г.І. Чанишевої. 

– 2-ге вид., стер. – К. : Знання, 2001 – 564 с. 

6. Прокопенко В. І. Трудове право України : підручник для студ. юрид. вищ. навч. 

закл.– 3-є вид., перероб. та доп. – Харків : Консул, 2002. – 528 с. 
 

 

 

Викладач доц. Кохан Н.В. 


